
若年層ライフデザインセミナー
アンケート集計

わせがく高等学校 参加人数：２８人
実施日：令和６年１１月６日



1.性別 ２.出身

男性

女性

未回答

１人

１１人 1６人

町外

未回答

不明２６人

１人１人

※「町」とのみ回答し
ており、町内・町外
の判断ができないもの
を「不明」とした。

0 1 2 3 4 5 6 7 8

不明

横芝光町

東庄町

富里市

匝瑳市

旭市

香取市

成田市

2-補足 出身地の内訳



問1－１ 本イベントに参加していかがでしたか。

とても良かった 良かった 良くなかった 未回答

２人１人

１６人

９人



問1－２ その理由について、ご記入をお願いします。

☆【とても良かった】評価
・楽しくわかりやすかった。
・自分の中で悩んでいたことが解消された。
・初めてライフデザインについて知れたので良かった。
・普段、専門家と話す機会が少なかったので、貴重な体験になった。

☆【良かった】評価
・友達関係や恋愛関係のことがわかった。
・人生についてもう一度見直せた。
・質問に対する丁寧な回答が良かった。
・恋愛についての内容だったので楽しく聞けた。



問2－1 本セミナーに参加したことで、将来のライフデザインを考えるうえでの参考に
なりましたか。

とても参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 未回答

３人

1７人

５人

３人



問2－2 ライフデザインを考える中で、恋愛や結婚に対する意識は変わりました
か。

とても前向きになった 前向きになった 変わらない 未回答

１３人

３人２人

１０人



問2－3 今後、同様のセミナーを開催したい場合、友人・知人等に参加をお薦め
したいですか。

とてもお薦めしたい お薦めしたい あまりお薦めしない 未回答

４人 ５人
1人

１８人



自由意見

•ただ話を聞くだけでなく、自分たちにも考える機会があったの
が良かった。

•悩んでいたことが解決した気がする。


